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EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.  Aci&te 6Ly o yovia o woydel np’o +oovio =1.
(15 povaoeg)
A2. No yopaxtnpicete TG mPOTAGES TOV AKOAOVOOHV, YPAPOVTOG GTO TETPASLO
o0c, OlmAa 6TO YPAUUO TTOL AVTIGTOlKEL 08 KAOE TpOTOIGN, T AEEN L6 TO av N
npdTacn eival cwoti), 1| AdBog av 1 tpdtacn ival AavOacuévn.
a) Av 10 moAvdvouo P(x) &xel mapdyovia to (x-p) 16te P(p)=0.

B) ' yovia o wydel tdvtote nu(r — o) = -nuo .
2

v) T tovg Oetikog apOpotg 0, kat 6, woyvet: In [%) =In6g -Indg,.

0) Av ¢’ éva ovommuo pe 2 egElomdoelg Kol 2 ayvadGTOuS  1oYLOVV
D#0 kot Dx=0 kot Dy=0, TOTE TO GUOGTNUA £YEL ATELPES AVGELS.

e) Hovvdpmon f(x)= (lJ glvar yvnoimg avéovoa 610 R.
e

(2x5 povaoeg)
OEMA B
BL.  Asifre 611 A(x)= 2 2y
8(/)(72[ — xj + (7 +X)
(7 povaoeg)
e . (nux+ovvx) —nu2x 1

B2. Acite 61im B(x) = 5 =7

(6 povaoeg)
B3. No lvfein egicmon A(x) =B(x).

(6 povaodeg)
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B4. ’'Eoto n ovvdpmon f(x)=A(x)— B(x). Bpeite T péyrom tipn M, v ghdyom
TN € Kabodg kat v mepiodo T g cvvaptnong AX).
(6 puovaodeg)
OEMAT

‘Eotm toAvd@vopo P(x) =2x" —3x* —7x° + (A +6)x” + 7x + 1 yu0. T0 0T0i0 157HoVV:

i) To x eivon mapdyovrag tov P(x).
ii) To vmoromo g daipeong tov P(x) pe to (x+1) eivon 3.

I'l.  Aei&re 6Tt A=2 ko p=0.
(6 povaoeg)
I'2. I'o A=2 xon p=0,
i) Noa ypagei n TavtoTTa ™G dwipeong Tov P(x) pe 1o (x2 - 2) .
(7 povaoeg)
ii) Noa Bpebovv ta ductipata Tov N Ypaeikn tapdotacn tov P(X) sivarl mévem
and Vv evbeio y=x+4.

(7 povaoeg)
I'3. ’Eoto to moivdvupo:
0(x)=2x+Qa+ f)x* =7x +(=3a+28)x* + (k +6)x + (k= 1) .
Bpeite Toug apBpovg a, f kot k dote P(x) = Q(x) v kdbe xeR.
(5 povaodeg)
OEMA A
, , e —(e+1e" +e 9xd 4 el
Eoto ot cuvaptioelg f(x)=1In — Kot g(x)=e"" -4e" +3.
Al. Na Bpeite 10 medio optopov g /Kot vo amhlomoindel o TOTOC TNC.
(6 puovaoeg)
5+3e
A2. Noa 2obeln eEiomon g(x) = e
(7 povaoeg)

A3. Bpeite Ti¢ TYEG TOV X OOTE 1] YPOPIKY| TAPAGTAGCT] TG GLVAPTNONG f(X) Vo unv
glvar mdvo and tov Agova x'x .
(6 puovaoeg)

A4. No Adoete v avicoon e’ > g(x)+ 6-de.
e

(6 uovaoeg)
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